



**11**  
ЛЮТОГО

Суддя Верховного Суду України **Олександр Волков** взяв участь у круглому столі на тему «Захист верховенства права — обов'язок суддів», який було організовано за підтримки проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Справедливе правосуддя».

**17**  
ЛЮТОГО

Вища кваліфікаційна комісія суддів України (ВККСУ) розпочала первинне кваліфікаційне оцінювання суддів, які звернулись до ВККСУ із заявами про рекомендування для обрання безстроково.

**27**  
СІЧНЯ

«Забрати не можна залишити? або Як громаді захистити своє право на землю». Інтерв'ю на таку тему Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка** головним редактором газети «Голос України» та журналу «Право України» оприлюднено на офіційному веб-сайті Суду.

**28–29**  
СІЧНЯ

На запрошення Голови Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ) **Гвідо Раймонді** Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** перебував у м. Страсбурзі (Франція), де взяв участь у заходах із нагоди відкриття судового року ЄСПЛ. Цей робочий візит відбувся за підтримки департаменту з питань правосуддя та правового співробітництва Генерального директорату з прав людини і верховенства права Ради Європи.

**18**  
ЛЮТОГО

Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк**, судді **Людмила Охрімчук** та **Павло Колесник** (секретар Судової палати у господарських справах) провели зустріч з Міністром юстиції Литовської Республіки **Юозасом Бернатонісом**, керівником департаменту міжнародного права Міністерства юстиції Литовської Республіки **Даріусом Жилісом**, уповноваженим міністром Посольства Литовської Республіки в Україні **Гвидасом Керушаускасом**, керівником групи експертів проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні» **Віргіліусом Валанцюсом**.

Українська сторона подякувала литовським гостям за підтримку нашої держави на шляху до євроінтеграції, поінформувала про досягнуті на цьому шляху результати, заручилася запевненнями литовських гостей у подальшій підтримці України.



**19**  
ЛЮТОГО

У Верховному Суді України відбулося спільне засідання представників органів судової влади нашої країни, на якому було підбито підсумки роботи судів у 2015 р.

Із доповідями виступили Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк**, голова Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ **Борис Гулько**, голова Вищого господарського суду України **Богдан Львов**, заступник голови Вищого адміністративного суду України **Михайло Цуркан**.

**23**  
ЛЮТОГО

Конституційний Суд України розпочав розгляд справи за конституційним поданням Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України (конституційності) положень абзаців 1, 2, 4 й 6 ч. 5 ст. 141 Закону України «Про судоустрій і статус суддів».



Голова Ради суддів України, суддя Верховного Суду України **Валентина Сімоненко** взяла участь у роботі міжнародної конференції з судової досконалості «Суд майбутнього», що відбулася у м. Сінгапурі (Республіка Сінгапур).

На форумі було обговорено тенденції розвитку в галузі судового адміністрування, а також майбутні можливості та виклики для судових систем у різних державах світу.

**4**  
ЛЮТОГО

Про внесення змін до Конституції України щодо правосуддя, захист суддів від політичного тиску та їх переатестацію, перспективи триланкової системи судочинства й про інші питання йшлося в інтерв'ю Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка** тижневику «Фокус», яке також розміщено на офіційному веб-сайті Суду.



**8**  
ЛЮТОГО

За участю Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка**, його заступників **Валентина Барбари** та **Марини Кліменко** відбулася прес-конференція, яка була присвячена аналізу здійснення правосуддя найвищим судовим органом у системі судів загальної юрисдикції у 2015 р.